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Sobota 31. května 2025 bude v metropoli ve znamení Pražského dopravního dne dětí, který
bude plný dopravních zážitků. Centrem oslav se stane nádraží v pražském Radotíně, ze
kterého budou vyrážet na různé trasy po okolí historické i moderní vlaky. Návštěvníci se
budou moci svézt parním vlakem na Karlštejn, historickou patrovou soupravou na Kačerov
a Smíchov a také nejmodernější motorovou jednotkou RegioFox do Krče. Přímo na nádraží
Praha-Radotín bude od 10 do 17 hodin připravený program nejen pro děti. Bude zde k
vidění výstava kolejových vozidel ČD, replika legionářského vlaku a nebo modelové
kolejiště. Zájemci se budou moci svézt také několika historickými autobusy po okolí.

Největším lákadlem budou jízdy historického vlaku v čele s parní lokomotivou Rosničkou (464.202)
ze sbírky Národního technického muzea. Tímto vlakem bude možnost se svézt do Karlštejna a zpět. Z
Radotína bude vlak odjíždět v 10:09, 13:09 a 15:39, zpět z Karlštejna se pak bude vracet v 11:03,
14:03 a 16:33. Souprava bude sestavená z historických vozů řady Bai včetně historického bufetového
vozu. Zpáteční jízdenky na tyto vlaky jsou již v prodeji v e-shopu a ve všech pokladnách ČD za 250 Kč
pro dospělé a za 150 Kč pro děti od 6 do 15 let. Děti do 6 let cestují zdarma. Jízdenky zahrnují
rezervaci konkrétního místa k sezení.

Nevšední zážitek nabídnou také jízdy historické patrové soupravy řady Bpjo s elektrickými
lokomotivami ř. 350 „Gorila“ a 151 „Banán“, které již téměř nejsou v pravidelném provozu. Tyto
vlaky budou jezdit z Radotína na Smíchov a na Kačerov. Jednotné jednosměrné jízdné bude za 50 Kč,
děti do 6 let pojedou zdarma. V ceně jízdenek, které jsou už také v prodeji v e-shopu a ve všech
pokladnách ČD, je zahrnuta rezervace bez výběru konkrétního místa k sezení.

Moderní vozidla budou zastoupena motorovou jednotkou řady 847 „RegioFox“. České dráhy ji
nasazují v pravidelném provozu na lince S6 z Prahy-Smíchova do Berouna a na lince S75 z Berouna
do Rakovníka. Během sobotní akce bude tato jednotka jezdit do Krče a zpět. Z Radotína bude tento
vlak odjíždět v 10:34, 12:34, 14:34 a 16:34, zpět z Krče pak v 10:59, 12:59, 14:59 a 16:59. Ve všech
těchto spojích bude platit tarif ČD, PID a OneTicket.

Doprovodný program

Na nádraží v Radotíně budou zájemci moci navštívit Legiovlak. Jedná se o unikátní expozici replik
legionářských vagonů z let 1918 – 1920, která bude k vidění na odstavné koleji s přístupem z ulice
Vrážská. Návštěvníci si na nádraží budou moci prohlédnout výstavu železničních kolejových vozidel
ČD, expozici o historii železnice umístěnou v železničním voze a také modelové kolejiště ve vestibulu
stanice. Bez zájmu určitě nezůstanou ani dílničky pro tvořivé děti, skákací hrad či ukázky práce
uměleckého kováře. Chybět nebudou ani stánky partnerů akce a také stánky s prodejem předmětů s
dopravní tématikou. Občerstvení bude tentokrát také stylově v jídelním voze, podobně jako na
palubě dálkových vlaků Českých drah, který bude po celou dobu akce přistaven na 1. koleji.



Na své si přijdou i příznivci historických autobusů, které budou nasazeny na několika trasách v
okolí Radotína. Odjíždět budou ze zastávky před železniční stanicí a zájemce svezou na pěti
speciálních linkách:

PID 1: Nádraží Radotín – Sídliště Zbraslav – Zbraslavské náměstí – Nádraží Radotín,
PID 2: Nádraží Radotín – Lahovská a zpět,
PID 3: Nádraží Radotín – Biotop Radotín a zpět,
PID 4: Nádraží Radotín – Viničky a zpět,
PID 5: Nádraží Radotín – Obchodní centrum Chuchle a zpět.

Detailní jízdní řády historických autobusů budou zveřejněny na webu PID. Přeprava v historických
autobusech bude zdarma.

Návštěvníky akce prosíme, aby při pohybu v kolejišti a na vystavovaných vozidlech dbali své
osobní bezpečnosti.

https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/prazsky-dopravni-den-deti-na-nadrazi-pra
ha-radotin-nabidne-jizdy
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